
 

Protokoll för Drumsö Paddlarklubb r.f:s vårmöte 2024 

Drumsö Paddlarklubb ry:n kevätkokouksen 2024 pöytäkirja 

 

Mötet ägde rum i DPKs klubbhuset den 22.4.2024 kl 18.00 

Kokous pidettiin DPKn kerhotilassa 22.4.2024 klo 18.00 

 

 

1. Öppnande av mötet – Kokouksen avaus 

Mötet öppnades av styrelseordförande Jonna Piiparinen kl. 18.00 

Hallituksen puheenjohtaja Jonna Piiparinen avasi kokouksen klo 18. 

 

2. Val av mötets ordförande och sekreterare - Kokouksen puheenjohtajan ja 

sihteerin valinta  

Till ordförande för mötet utsågs Jonna Piiparinen och till sekreterare Meiri 

Siivola. 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Jonna Piiparinen ja sihteeriksi Meiri 

Siivola. 

 

3. Val av två protokolljusterare och rösträknare - Kahden pöytäkirjan 

tarkastajan ja ääntenlaskijan valinta  

Till protokolljusterare, och vid behov rösträknare, valdes Guy Hellström och 

Heikki Hyyppä. 

Pöytäkirjantarkastajiksi, jotka tarvittaessa toimivat myös ääntenlaskijoina, 

valittiin Guy Hellström ja Heikki Hyyppä. 

 

 

4.  Konstaterande av mötets laglighet och beslutanderätt - Kokouksen 

laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen  

Möteskallelsen med bifogat material har tillställts medlemskåren per e-post den 

8.4.2024, varför mötet blivit lagligen sammankallat och beslutfört. 

Arbetsordningen (Bilaga 1) godkändes 

Kokouskutsu ja -aineisto on toimitettu jäsenistölle sähköpostitse 8.4.2024, joten 

kokous on laillisesti koollekutsuttu ja päätösvaltainen. Kutsussa jaettu työjärjestys 

(Liite 1) hyväksyttiin. 

 

 



5.  Föredragande och godkännande av verksamhetsberättelsen för föregående 

år - Käsitellään ja hyväksytään edellisen toimintavuoden toimintakertomus  

Ordförande presenterade styrelsens förslag till verksamhetsberättelse (Bilaga 2) 

samt föreningens ekonomi och resultaträkning.  

Förslaget till verksamhetsberättelse omfattades. 

Puheenjohtaja kertoi vuoden 2023 toimintakertomuksen (Liite 2) tapahtumista 

sekä esitteli seuran taloutta ja tuloslaskelmaa. 

Ehdotus toimintakertomukseksi hyväksyttiin. 

 

6.  Föredragande av revisionsberättelsen – Toiminnantarkastuskertomuksen 

käsittely 

Ordförande presenterade revisionsberättelsen (Bilaga 3). Granskarna har inte 

funnit tecken på att styrelsens medlemmar skulle ha gjort sig skyldiga till 

handlingar eller försummelser som kan leda till skadeståndsskyldighet gentemot 

föreningen, eller brutit mot föreningslag eller föreningens stadgar. 

Puheenjohtaja esitteli toiminnantarkastuskertomusta (Liite 3). Tarkastuksen 

yhteydessä ei ole havaittu viitteitä siitä, että hallituksen jäsenet olisivat 

syyllistyneet tekoihin tai laiminlyönteihin mistä voisi seurata korvausvelvoitteita 

seuraa kohti, tai että olisi rikottu yhdistyslakia tai seuran sääntöjä. 

 

7.  Beviljande av ansvarsfrihet åt föregående års styrelse - Päätetään 

vastuuvapauden myöntämisestä edellisen toimintavuoden hallitukselle 

Mötet beslöt att föregående års styrelse beviljas ansvarsfrihet. 

Kokous päätti myöntää edellisen toimikauden hallitukselle tili- ja vastuuvapauden. 

 

 

8.  Den sittande styrelsens översikt över föreningens verksamhetsplaner under 

det pågående verksamhetsåret - Toimivan hallituksen katsaus kuluvan 

toimintavuoden toimintasuunnitelmaan  

Ordförande presenterade styrelsens planer för innevarande verksamhetsår (Bilaga 

4). DPK styrelse har beslutat att arrangera en Meloja 1-kurs även i år, även om det 

inte ursprungligen var planerat i verksamhetsplanen. Anmälan har öppnats för 

medlemmar och kommer senare att öppnas för allmänheten. Utflykten till Stora 

Kalvholmen kommer att äga rum igen i juni. Bryggan kommer att repareras i år, 

och detta har beaktats i budgeten. Vi diskuterade också att förbättra gården, till 

exempel genom att lägga grus. 



Puheenjohtaja esitteli hallituksen toimintasuunnitelmaa kuluvalle kaudelle (Liite 

4). DPKn hallitus on päättänyt järjestää Meloja 1 kurssin tänäkin vuonna, vaikka 

alkuperäisessä toimintasuunnitelmassa tähän ei varauduttu. Ilmoittautuminen on 

avattu jäsenille ja avataan myöhemmin laajemmin. Retki Ison Vasikkasaaren on 

taas kesäkuussa. Laituria korjataan tänä vuonna ja siihen on varauduttu 

budjetissa. Keskustelimme pihan kunnostamisesta esim. sepelillä. 

 

9. Övriga ärenden – Muut mahdolliset asiat 

DPK deltar i ett diskussionsmöte om maritima aktiviteter på Drumsö, där målet är 

att utarbeta ett gemensamt ställningstagande för att bevara och förbättra maritima 

tjänster på Drumsö. Vi diskuterade Oma Stadi-omröstningen, där projektet 

"Helsinki meloo", som syftar till att förbättra möjligheterna för kajaker att landa 

vid Fölisön och Munksnäs, deltog. Projektet fick inte tillräckligt med röster, men 

Seurasauna ry:s förslag, som bland annat förbättrar förutsättningarna för roddare 

att landa vid Fölisön, gick vidare i omröstningen. Förslaget är nu ute för 

kommentarer och det är bra att framföra önskemål om en kajakbrygga. 

Vi diskuterade även bevakning. Alternativen undersöks. 

DPK osallistuu Lauttasaaren merellisten toimintojen keskustelutilaisuuteen, jossa 

tavoitteena on laatia Lauttasaaren yhteinen kannanotto merellisten palveluiden 

säilyttämiseen ja parantamiseen.  

Keskustelimme Oma Stadi-äänestyksestä, jossa oli mukana kajakkien 

rantautumismahdollisuuksien parantamista Seurasaareen ja Munkkiniemeen 

ajanut Helsinki meloo-hanke. Hanke ei saanut tarpeeksi ääniä, mutta 

äänestyksessä meni eteenpäin Seurasauna ry:n ehdotus, jossa mm. parannetaan 

soutajien edellytyksiä rantautua Seurasaareen. Ehdotus on kommenteilla ja 

toiveita kajakkilaiturista on hyvä tuoda esiin. 

Keskusteltiin vartioinnista. Vaihtoehtoja selvitetään. 

 

10. Avslutandet av mötet - Kokouksen päättäminen 

Mötet avslutades kl. 19.30. 

Kokous päätettiin klo 19.30. 

 

Bilagor - Liitteet 

1. Möteskallelse - Kokouskutsu 




